





# రోడ్డు భద్రత ప్రమాణాల పై ప్రచారం కల్పించాలి..

- రోడ్డు ప్రమాదాల నియంత్రణకు పకడ్బందీ చర్యలు..
- ప్రధాన కూడళ్లలో, అప్రాచ్ రోడ్డుల వద్ద స్పీడ్ బ్రేకర్లు ఏర్పాటు
- కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూూ



తొలగించాలని, ప్రమాదాలు అధికంగా జరుగుతున్న ప్రాంతాల్లో రేడియం సైన్ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని పేర్కొన్నారు. ప్రతి సంవత్సరం రోడ్డు ప్రమాదాల సంఖ్య తగ్గుతూ రావాలని, దాని కోసం అవసరమైన చర్యలు చేపట్టాలని, జిల్లాలోని అంతర్గత ప్రాంతాల్లో, జరిగే ప్రమాదాల నివారణకు అవసరమైన చర్యలు చేపట్టాలని రోడ్డు మరమ్మత్తు ప్రాంతాల్లో శ్రద్ధ వహించాలని, అవసరమైన చోట డివైడర్లు స్పీడ్ బ్రేకర్లు, స్పీడ్ కంట్రోల్ లైట్స్ ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు.

రోడ్డు భద్రతా ప్రమాణాలపై ప్రజలకు విస్తృత అవగాహన కల్పించాలని, జిల్లాలో జంక్షన్ రోడ్ల వద్ద అవసరమైన స్పీడ్ బ్రేకర్, రంబల్ స్ట్రీప్స్ ఏర్పాటు చేయాలని, సరుకు రవాణా వాహనాలు ఆటోలకు పార్కింగ్ స్థలాలు కేటాయించాలని, జిల్లాలోని ప్రతి విద్యాసంస్థలో రోడ్డు భద్రత ప్రమాణాలపై అవగాహన కల్పించాలని అన్నారు. హెల్మెట్ ధరించకపోవడం, త్రిబల్ రైడింగ్, మద్యం తాగి వాహనం నడపడం, సీట్ బెల్ట్ ధరించడం మొదలైతే మాట్లాడుతూ వాహనాలు నడపడం, అతివేగం వంటివి ప్రమాదకరమని, చట్ట

ప్రకారం నేరమని ప్రజలకు తెలియజేయాలని పేర్కొన్నారు.

జిల్లా పరిధిలో జరుగుతున్న రోడ్డు ప్రమాదాల్లో ప్రతి వారం ఒకరు చనిపోతున్నారని, దీని నివారణకు కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. జిల్లాలో అధికంగా రోడ్డు ప్రమాదాలు జరిగే తంగళ్లపల్లి, తిప్పాపూర్ రోడ్, గంభీరాపురం, కోనరావుపేట ముస్తాబాద్, చంద్రుర్తి, బోయినపల్లి, కోదురుపాక జంక్షన్ వంటి 13 ప్రదేశాల్లో ట్రాక్ స్పాట్ లకు గురించి అక్కడ రోడ్ సెక్యూరిటీ జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. అనంతరం రోడ్డు భద్రత మహోత్సవాల్లో భాగంగా ప్రమాద నివారణ చర్యలు సూచించే గోడ ప్రతులు, పోస్టర్లను అవిష్కరించారు. ఈ సమావేశంలో ఎస్పీ అఖిల్ మహజాన్, ఆర్ అండ్ బీ. ఈ.ఈ. వెంకట రమణయ్య, జిల్లా రవాణా అధికారి లక్ష్మన్, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, లావణ్య అన్నపూర్ణ, పి.ఆర్. ఈ.ఈ. సుధర్శన్ రెడ్డి, జిల్లా వైద్యాధికారి రజిత, జిల్లా ఎక్సైజ్ శాఖ అధికారి పంచాక్షరి, ఆర్.టి.సి. డి.ఎం.ల, నేషనల్ హైవేస్ అధికారులు, సంబంధిత సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## “పోరు కన్నా ఊరు మిన్న - మన ఊరుకి తిరిగి రండి”

● ఎస్పీ అఖిల్ మహజాన్ బలగం డీపీ, తంగళ్లపల్లి అజ్ఞాతంలో ఉన్న సక్లెస్ పోరు కన్నా ఊరు మిన్న మన ఊరికి తిరిగి రండి అనే కార్యక్రమంలో భాగంగా తంగళ్లపల్లి మండలం గోపాలరావుపల్లె కి చెందిన యాజీ కడారి సత్యనారాయణ కుటుంబ సభ్యులను జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహజాన్ వారి ఊరులోని ఇంటి వద్ద కలిసిపండ్లు అందించి కుటుంబ సభ్యులను అయిన యాజీ కడారి సత్యనారాయణ అలియాస్ కోసం అలియాస్ సాడు సరెండర్ అయి జన జీవన ప్రవృత్తి కలవటంతో వారి సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని వారిలో స్ఫూర్తి నింపి ప్రభుత్వం అందించే పునరావాసం ఇతర సదుపాయాలు మొదలైన వాటి గురించి కుటుంబ సభ్యులకు వివరించారు.



## ఆడబద్దల పెళ్లిలకు కళ్యాణలక్ష్మి వరం

బలగం డీపీ, తంగళ్లపల్లి తంగళ్లపల్లి మండల కేంద్రంలోని రాజాప్రపల్ల రెడ్డి పంక్షన్ హాల్ లో నిర్వహించిన కళ్యాణలక్ష్మి పాద ముబారక్ చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రజా ప్రతినిధులు హాజరయ్యి చెక్కుల పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నిరుపేదల ఆడబద్దల పెళ్లిళ్లకు కళ్యాణలక్ష్మి, పాద ముబారక్ కొండంత అండగా నిలిచిందని తెలిపారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్, సిరిసిల్ల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంకా ఇంకా కేకే మహేందర్ రెడ్డి లకు అభిదారులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సెన్ చైర్మన్ చిక్కల రామారావు, ఎంపిసి చైర్మన్ స్వరూప, వైస్ చైర్మన్ నర్సింగం గౌడ్, తహశీల్దార్ జయంత్, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు బలగం ప్రవీణ్, డైరెక్టర్లు, లబ్ధిదారులు పాల్గొన్నారు.



## ఆక్రమణకు గురైన 3 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమి అప్పగిం..

బలగం డీపీ, రాజన్న సిరిసిల్ల రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో ఆక్రమణకు గురైన మూడు ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమిని తంగళ్లపల్లి మండలం సారంపల్లి గ్రామానికి చెందిన సంచల కుమారస్వామి తిరిగి ప్రభుత్వానికి అప్పగించడం జరిగిందని కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూూ అన్నారు. మంగళవారం సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ మిసీ సమావేశ మందిరం లో ప్రభుత్వ భూమి అప్పగింపై ఎస్పీ అఖిల్ మహజాన్ తో కలిసి కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూూ పాల్గొన్నారు. సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూూ మాట్లాడుతూ తంగళ్లపల్లి మండలం సారంపల్లి గ్రామానికి చెందిన సంచల కుమారస్వామి గ్రామ సర్వే నెంబర్ 464లో గల 3 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమి కట్టా చేసుకుని సాగు చేసుకుంటున్నాడని ప్రభుత్వానికి తిరిగి అప్పగించడానికి నిర్ణయించారని అన్నారు. నిల్దాలో ఎవరైనా భూ ఆక్రమణలకు పాల్పడి ఉంటే సదురు భూమిని ప్రభుత్వానికి స్వచ్ఛందంగా అప్పగించాలని, ఈ భూములను పేద ప్రజల సంక్షేమం కోసం వినియోగిస్తామని, పేద ప్రజలకు ఇంటి పట్టాల పంపిణీ, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు నిర్మించేందుకు వినియోగిస్తామని అన్నారు. 2018 నుంచి 2023 వరకు ప్రభుత్వ భూమి ఆక్రమణలో ఉంటూ లైతు బంధు, పీఎం కిసాన్ మొదలైన ప్రభుత్వ పథకాలు అల్లి పొందినందుకు ఆ సొమ్ము రికవరీ కోసం డిమాండ్ నోటీసు జారీ చేస్తామని పేర్కొన్నారు. జిల్లాలో ఇప్పటిదాకా దాదాపు 250 ఎకరాలు ప్రభుత్వ భూమి స్వాధీనం చేసుకున్నామని వెల్లడించారు. ప్రభుత్వ భూముల గుర్తింపు ప్రక్రియ కొనసాగుతుందని స్పష్టం చేశారు.

# బిడ్డలయాల ఆవరణలో స్వచ్ఛత పనులు చేపట్టాలి..



- ప్రతి గ్రామం పరిశుభ్రంగా ఉండాలి
- కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూూ

బలగం డీపీ, రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతి గ్రామం శుభ్రంగా ఉండేలా పరిశుభ్రత పనులు చేయించాలని కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూూ అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల

సముదాయం నుంచి కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూూ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా స్వచ్ఛత, పరిశుభ్రత తదితర అంశాలపై జిల్లాలోని ఎంపీడివోలు, ఎంపీఓలు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఇతర అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూూ మాట్లాడుతూ ప్రతి గ్రామంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి నిత్యం ఉదయం 9 గంటలకు కార్యాలయంలో అందుబాటులో ఉండాలని సూచించారు. గ్రామంలో ఎక్కడా నీరు నిలువ ఉండకుండా చూసుకోవాలని, మురికి కాలువలు లేని చోట కమ్యూనిటీ సోక్ పిట్ నిర్మించాలని ఆదేశించారు. తాగు నీరు సరఫరాలో ఎక్కడా ఇబ్బందులు లేకుండా చూసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. పైప్ లైన్ లలో ఎక్కడైనా ఇబ్బందులు ఉంటే సరి చేయించాలని, ప్రతి రోజూ గ్రామాల్లో సేకరించే చెత్తను డంపింగ్ యార్డుకు తరలించి, సుగ్రగిషన్

చేయించాలని, కంపోస్టు ఎరువు తయారు చేసి విక్రయించాలని అన్నారు. ఇంకా ఎక్కడైనా వ్యక్తిగత మరుగు దొడ్లు నిర్మించుకొని వారు ఉంటే వారికి పూర్తి చేయాలని, జిల్లాలోని అన్ని గ్రామ పంచాయతీల్లో ఇంటి ఇతర పన్నులు 100 శాతం వసూలు చేయాలని ఆదేశించారు. విద్యాలయాలపై ప్రత్యేక దృష్టి రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలోని అన్ని ప్రభుత్వ విద్యాలయాలు, హాస్టళ్లు, అంగన్వాడి కేంద్రాలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని ఆదేశించారు. విద్యాలయాల ఆవరణలో చెత్తా చెదారం లేకుండా చూసుకోవాలని, చుట్టూ పిచ్చి మొక్కలు తొలగించాలని సూచించారు. ప్రతి విద్యాలయానికి నిత్యం నీరు సరఫరా అయ్యేలా చూడాలని, నిత్యం పారిశుధ్య పనులు చేయించాలని సూచించారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ జిల్లా పంచాయతీ అధికారి శేషాద్రి, డిఎల్పీఓ, సర్వే, ఎస్పీఎం సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రేమజంట ఆత్మహత్య కేసు.. నిందితుడు అరెస్ట్



బలగం డీపీ, హైదరాబాద్ మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా ఘట్కేసర్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో ఓ వ్యక్తి ట్రాక్టర్ను తగిలించి ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. ఓఆర్ఆర్ సర్వీస్ రోడ్డులో సోమవారం సాయంత్రం ఆత్మహత్య

చేసుకున్న విషయం తెలిసింది. ఈ కేసులో నిందితుడిని పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. నిందితుడిని చింటూ యాదవ్ అలియాస్ చింటూగా పోలీసులు గుర్తించారు. చింటూ స్వస్థలం మక్కా, చింటూను విచారించేందుకు పోలీసులు పీఎన్ఓ తరలించారు. ప్రేమజంట ఆత్మహత్య కేసులో ఇంకా ఇంకెవరి ప్రమేయమైనా ఉందా..? అన్న కోణంలో పోలీసులు విచారణ జరుపుతున్నారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బీబీనగర్ మండలం జమిలాపేటకు చెందిన వర్యతం శ్రీరామ్(25) పోచారం మున్సిపాలిటీ నారపల్లి సమీపంలో సైకిల్ రిపేరింగ్ షాపు నడుపుతున్నాడు. అతనికి అక్కడే ఉంటున్న ఓ బాలికతో ఏర్పడిన పరిచయం ప్రేమగా

## ● బ్లాక్ మెయిల్ చేయడంతో కారులో నిప్పంటించుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్న జంట

మారింది. ఈ విషయం బాలిక బంధువు, మక్త గ్రామానికి చెందిన చింటూకు తెలిసింది. అతను వారిని డబ్బులు ఇవ్వాలని, లేకుంటే ఈ విషయాన్ని తల్లిదండ్రులకు చెప్పానని బెదిరించాడు. చేసేది లేక శ్రీరామ్ తన దగ్గర ఉన్న రూ. 1.35 లక్షలు, బాలిక గోల్డెంగ్ ఇచ్చారు. అయినప్పటికీ వదలకపోవడంతో ప్రేమికులిద్దరూ చనిపోదామనుకున్నారు. సోమవారం శ్రీరామ్ తీసుకొచ్చాడు. అందులో ప్రేమికులిద్దరూ అరిగి సాయంత్రం ఘనపూర్ ఓఆర్ఆర్ వద్దకు వెళ్లి వెంట తెచ్చుకున్న పెట్రోల్ను కారులోపల పోసి నిప్పంటించుకున్నారు.

